




    Перейти до вмісту

    

    
        

    
        Search for:
        
    
    

    


    


    

        


        


    

	Наука та технології
	Інструкції та гайди
	Інтернет
	Wi-Fi



	Пристрої
	Смартфон
		Android



	Комп’ютери
		Windows
			Excel



	Браузери






	Соцмережі


                
                    
                

            
    




    
    
        
            

        

    
    



    

    
	
    

        
        
	
		

            

        

        

	
Найкращі статуси для Інстаграма: мегасбірник коротких цитат зі змістом

            









	
Цікаві питання для сторіс Інстаграм

            



	
Как отправить или сбросить точку геолокации с телефона на телефон и в разных мессенджерах

            



        

        

			
			
				
							
		

	
	

		Як дізнатися скільки разів людина переглянула історію в Instagram
Ти напевно знайшов(ла) себе тут, тому що Instagram Stories вже давно стали частиною твого щоденного життя.

	


                





			
			
				
							
		

	
	

		Керуй своїм плейлистом: Як очистити чергу на Spotify
Музика – це той самий чарівний еліксир, що допомагає нам прокидатись ранком, надає нам енергії

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Як дізнатися, чи хтось заблокував вас у телеграмі
Сьогодні ми всі звикли до безперервної комунікації через месенджери. Їхня простота і швидкість у спілкуванні

	


                



        

        

	
Intel i3 10100F чи 9100F: Хто здобуде перевагу в бенчмарках?
Кожен, хто збирається оновити свій комп’

                





	
Грандіозне протистояння у світі ноутбуків: AMD Ryzen 7 4800H змагається з Intel i5-10300H у тестах продуктивності
Якщо ти шукаєш новенький ноутбук, то, можливо, тобі

                



	Порівнюємо процесори Intel i3 9100F та i5 9400F в бенчмарках
Сучасний світ вимагає від нас швидких рішень та вибору

                



        

        

			
			
				
							
		

	
	

		Управление финансами для ФЛП: эффективное использование системы учета
В соответствии с действующим законодательством в Украине РРО (ПРРО) обязаны использовать все ФЛП, в независимости

	


                





			
			
				
							
		

	
	

		Женский пуховик: идеальная защита от холода
В любое время года женщины хотят выглядеть красиво. Пуховик — предмет гардероба, который не только отлично

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Риб’ячий жир дітям
Прищепити дітям любов до здорового харчування завдання із зірочкою. Та кожен із батьків знає, що дітям

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Як скинути BIOS на материнській платі Gigabyte
Та невже ваш комп’ютер раптом відмовляється завантажуватись? Іноді причина криється у налаштуваннях BIOS.

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Багато процесів chrome.exe у диспетчері завдань, як вирішити проблему
Чи замислювалися ви коли-небудь, переглядаючи диспетчер завдань у вашій системі Windows, чому саме браузер

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Ctrl+F5 у браузері – що це таке?
Скільки разів вам доводилося боротися з тим, що на сайті “залипають” старі дані?

	


                



	
	

		ON та OFF переклад українською мовою — що означає?
Подекуди англійська мова схожа на валізу, що наповнена всілякими корисними штуками – за потреби

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Що таке explorer.exe у диспетчері завдань Windows
Коли мова заходить про серце й душу операційної системи Windows, без сумніву, полонити увагу може такий

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Що таке taskmgr.exe у диспетчері завданьWindows
Чи замислювались ви коли-небудь над тим, що тримає ваш комп’ютер під контролем, як саме він керує

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Що таке ekrn.exe у диспетчері завдань?
Запускаючи Диспетчер завдань на своєму комп’ютері, ви часто можете побачити множину процесів, що

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Що таке lsass.exe у диспетчері завдань?
Що ж таке lsass.exe? Скільки разів, розгублено бредучи через лабіринти Диспетчера завдань, ти помічав

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Активуємо TPM у BIOS на ASUS: Крок за Кроком
Наскільки ж важливо залишатися у безпечному цифровому просторі сьогодні? Абсолютно незаперечно, що захист

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		AMD CPU fTPM Switch: Ваш ключ до безпеки комп’ютера
Коли справа доходить до безпеки комп’ютера, ми часто думаємо про хороший антивірус, складний пароль

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		PCI пристрій і його драйвера: головне для підтримки пристроїв комп’ютера
О, спогади посідають наше місце при згадці про PCI! Це як відправитися в невелику мандрівку у часі до

	


                



	
	

		Все про Registry: серце налаштувань Windows 10
Якщо ви користуєтесь Windows 10, то вам напевно хоч раз доводилось чути про таку загадкову річ як Registry

	


                


Портал nBook
Корисні поради та інструкції щодо вирішення різних проблем з комп'ютером та інтернетом. Детальні огляди електроніки та гаджетів. Ну і звичайно все найцікавіше зі світу IT, Hi-Tech та технологій майбутнього.
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